
Praha-Dolní Počernice, Praha
Část obce: Praha Kraj: Hlavní město Praha

Okres: Praha hlavní město Správní obvod: Praha

GPS souřadnice: 50.086496N, 14.580449E Nadmořská výška: 240 m n. m.

Katastrální výměra: 576 ha Počet obyvatel: 2 654

PSČ: 190 12 Adresa URL: www.praha-dolnipocernice.cz

Okolí a příroda Praha-Dolní Počernice
V této části je několik památných stromů : skupina dubů na hrázi Počernického rybníka, památný
strom dub letní na pozemku p.č. 1482 a památný strom dub letní na zahradě u domu čp. 240.
K dispozici je i naučná stezka, která byla slavnostně otevřena dne 20. 9. 2008 v rámci společenské a
kulturní akce Babí léto za účasti členů zastupitelstva městské části, starostů sousedních
městských částí a poslance Parlamentu ČR pana Tomáše Kladívka. Volně navazuje na naučnou stezku
Prahy 14 na rozhraní obou městských částí v oblasti přírodní rezervace V Pískovně. Naučná stezka
nemá pravidelný okruh, ale její jednotlivá zastavení jsou koncipována a očíslována tak, aby se
návštěvník pokud možno co nejméně nachodil. Pro absolvování celé trasy můžeme počítat s její
délkou 2,5 až 3 km a s pozorným čtení tabulí nám zabere asi tak tři hodinky času. Doporučuje se
postupovat podle mapky a začít číslem 1- Rekultivovaná skládka v Bakurinově ulici v blízkosti
počernického hřbitova a postupně absolvovat všechna zastavení až k poslední tabuli, kterou je Dálniční
most. Odtamtud se musíme vrátit zpět do centra Dolních Počernic.Pro jejich návštěvu můžete použít
následující dopravní spojení.:- autem po Českobrodské ul.nebo po ul. Národních hrdinů - vlakem z
Masarykova nádraží do zastávky Dolní Počernice- bus MHD č. 109 od metra Palmovka do zastávky Dolní
Počernice- bus MHD č. 110 od metra Hloubětín do zastávky Dolní Počernice- bus MHD č. 163 od metra
Depo Hostivař do zastávky Škola Dolní Počernice- bus MHD č. 208 od metra Depo Hostivař do zastávky
Dolní PočerniceOd vlaku i od zastávky MHD Dolní Počernice je třeba počítat s dostupovou vzdáleností
do historického centra Dolních Počernic 5 - 7 minut chůze, bus č. 163 zde přímo staví. Nejlepším
orientačním bodem pak může být kostel nebo budova Úřadu MČ čp. 10 na ulici Národních hrdinů.
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